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У пуцњави у хотелу "Праг" у Београду рањен је један мушкарац, а како незванично
сазнаје Б92 реч је о Предрагу Ранковићу Пецонију.

  

  

Према сазнањима Б92, до пуцњаве је дошло након краће свађе у холу хотела. Рањени
мушкарац је превежен у Ургентни центар.

  

Степен његових повреда засад није познат, а према незваничним сазнањима, он је
рањен у ногу. 

  

Како сазнаје Н1, он је превезен у Ургентни центар приватним аутомобилом.

  

Н1 сазнаје, очевици су полицији рекли да је столу где је седео Предраг Ранковић Пецони
пришао непознати мушкарац, сео за сто, убзо је почела расправа, а онда је нападач
извадио пиштољ и пуцао.

  

Нападач је побегао, а полиција је навела да интензивно трага за њим.
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Како јавља репортер Н1, увиђај је у току и велики број припадника полиције је испред
хотела.

  

МУП је потврдио да је дошло до пуцњаве у хотелу "Праг" у Улици Краљице Наталије у
којој је П.Р. (1962) рањен у ногу. 

  

  

П. Р. је примљен у реанимацију са вишеструким телесним повредама, без елемената
животне угрожености, потврђено је за Б92 у Ургентном центру. 

  

Како сазнаје Б92, биће хоспитализован и налази се ван животне опасности. 

  

Увиђај је у току, а полиција интезивно ради на расветљавању свих околности овог
случаја, саопштио је МУП. 

  

Хапшен у акцији Сабља
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Предраг Ранковић Пецони (55) је био ухапшен у акцији Сабља, али је пуштен.

  

За њега се у "Белој књизи" о организованом криминалу МУП-а Србије из времена Владе
Зорана Ђинђића, наводи да је први миллион стекао током деведесетих на шверцу нафте
и цигарета.

  

Компанија Инвеј је покуповала бројна државна предузећа, међу којима су творница
дувана Монус, Милан Благојевић из Смедерева, Рубин из Крушевца, Витал из Врбаса,
Албус из Новог Сада, Пекарска индустрија Панчево, а сувласник је и фабрике уља
Сунце из Сомбора.

  

Ранковић је власник и Телевизије Хепи.

  

(Б92, Н1) 
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